

修整道路、美化桥面,茶节在即,一大批城市改造工程正着力实施

扮靓城市迎盛会

信阳消息(见习记者 郭晓雨)再过几天,全国公路自行车冠军赛将在信阳举行。再有不到两周时间,第24届茶文化节也将开幕。连日来,细心的市民会发现,我市中心城区内缺损的路面正被修整,“失明”的路灯正在检修,灞河的座座桥梁正被美化……城市环境正在发生着改变。昨日,记者从市政部门获悉,各项工程正着力实施,信阳正以最美的姿态迎接八方来客。

修整沿河道,为自行车赛创造良好路况

“还有几天就是全国公路自行车赛冠军赛了,为了在赛前把灞河两岸的道路修整好,我们的工人正在加班加点。”昨日,市市政管理处业务科科长徐智告诉记者,为了让选手有更好的比赛环境,从安桥到关桥之间的沿河道路路面需要逐段修整,除了路面铺沥青,打混凝土等,路旁的防撞栏也将重新刷漆,所有施工将在14日前完工。

美化关桥、申桥、民桥等桥面,为灞河添彩

灞河让信阳这座城市充满灵动,而架在河面上的座座桥梁,不仅为灞河添彩,也成了城市最美的点缀。但风雨侵蚀让其表面的漆脱落。眼下,天气正适



施工人员正对关桥重新刷漆。见习记者 郭晓雨 摄

合维修。昨日,记者在关桥上看到,市政管理处的施工人员正将桥面栏杆重新粉刷,粉刷过防锈漆和磁漆的地方亮洁如新。据施工人员介绍,本周内还将对申桥、琴桥、民桥重新粉刷。

维护三处涵洞护栏,改善交通环境

平西涵洞、四一路涵洞、楚王城涵洞在我市的整个交通环境中扮演着重要的角色。但常年日晒雨淋,涵洞也到了维修周期。目前,市政部门正抓紧组织人员对这四处涵洞的路面进行修整,同时,对涵洞的铁艺护栏

进行维护,力争改善涵洞的交通环境。

硬化加亮化,让中心城区13条主干道换新颜

连日来,市政部门利用有利的天气条件加紧对“病害道路”进行修整、更新。“今年主要针对市区13条主干道的井盖、路沿石和破损的路面进行维修。”徐智说。记者在北京路体彩广场附近看到,工人们正加紧施工。

除了道路硬化,沿路的路灯也将得到全面的保养和维修,确保茶叶节期间98%的亮灯率。

安全常识

(接上期)

多个原因可致命

违规占用应急车道危害不小,需要每一个驾驶人谨记在心,自觉避免违规行为。具体表现为以下方面:

延误紧急救援。占用应急车道,会使救援等执行紧急任务的车辆受阻,无法及时到达现场处理事故,甚至会造成伤员、病人因得不到及时救治而死亡的严重后果。

加剧道路拥堵。当前方发生交通事故或车多行驶缓慢时,部分驾驶人在应急车道和行车道上来回穿行、加塞,不断变线,将干扰正常通行的车辆,加剧交通拥堵。

极易造成事故。部分驾驶人在高速公路上遇到车辆故障后,未按规定打开报警闪光灯并在规定距离设置警示标志,而是直接将车停在应急车道上维修,还有部分驾驶人将车随意停在应急车道上休息。上述行为极易使同向车辆不明前方情况,导致事故发生。

产生负面示范效应。不按顺序行驶,违规占用应急车道,往往会产生负面示范效应,使其他驾驶人产生效仿的念头,严重损害文明行车风气。

(未完待续)



与平安相伴 与健康同行

——平安人寿第21届客服节盛大启航

家庭健康新生活,相约平安客服节!中国平安自筹建至今已二十八载,平安从无到有、从小到大,从大到强,从一家单一的产险公司发展成为如今国际领先的综合金融服务集团。平安在不断书写历史的同时,也为广大客户和社会创造了价值。而作为业界首创的平安“客户服务节”,至今已坚持了整整21年。21年间,多少客户见证了平安的一路发展,平安又为多

少客户带去了欢乐与保障。秉承着“传播爱与责任”的企业文化理念,平安人寿河南分公司南部第21届客户服务节将于2016年4月至10月在南阳、许昌、平顶山、周口、漯河、驻马店、信阳、商丘等8个地市盛大举行。

本届客服节以“送健康 送快乐 送服务 送爱心”为主题,依托“健康管理服务”核心功能,陆续开展开幕式趣味运动会、健步跑、爱心书屋、亲子主

题活动、少儿安全知识大比拼等一系列丰富多彩的现场活动和APP线上活动,与广大客户及家人携手共创家庭健康新生活!平安人寿积极投身于“互联网+服务”的浪潮,为客户带来“线上+线下”全方位的快乐体验。

免费家庭医生24小时在线问诊,为家庭健康保驾护航!

趣味运动会、亲子活动,为家庭送去温馨和快乐!

服务升级汇报会,检视家庭保障,让您对家人的爱没有缺口!

爱心图书捐赠,让您和孩子一起关爱他人,传递爱心!

客服节报名活动已经开始,请扫描下方二维码,下载平安人寿E服务APP进行客服节报名吧!了解更多客服节活动详情,请关注平安人寿E服务“活动”专区,或联系您身边的平安保险代理人咨询。(戴子翔)

尊敬的养犬市民:

随着市民生活水平的提高和饲养犬只的普及,全市养犬数量增幅明显,这些忠诚可爱的小动物给养犬业主增添了生活乐趣。狗对主人非常忠诚,但对别人特别是陌生人的人身安全构成威胁,尤其是大型犬只和烈性犬只,具有很强的攻击性,如果看管不善,很容易伤害到他人的人身健康,甚至是生命安全。前几年,北京、上海、山西、辽宁、广东等地发生了多次犬只伤人事件。尤其是山西运城、辽宁大连和浙江等地发生恶犬伤人至死案件,中央电视台反复播出,应引起广大市民特别是犬只饲养人的深思。生命只有一次,应倍加珍惜。看管好自己的爱犬,文明养犬是每位犬只饲养人应尽的法律责任和义务。市中心城区犬只管理办公室在此郑重警示城区犬只饲养人,在饲养犬只时务必要遵纪守法。

致中心城区养犬市民的一封信

2006年市城管执法局、公安局、畜牧局、卫生局、工商局联合下发《关于加强信阳市城区犬只管理的通告》第三条、第十三条、第十六条规定:中心城区养犬必须登记、免疫、办证;犬只必须拴养或圈养;禁养一切大型犬只,特别是藏獒、杜高、狼狗等烈性犬只;小型犬外出时,必须束犬链,须由成年人牵领,应避开老人和未成年人;养犬不得干扰别人生活、不能伤害他人;不得携犬进入医院、学校、市场、商店、饭店、公园、体育场、影剧院和超市等公共场所;不得携犬乘坐公共交通工具。

《中华人民共和国治安管理处罚法》第七十五条规定:饲养动物,干扰他人正常生活

的,处警告;警告后不改正的,或者放任动物恐吓他人的,处二百元以上五百元以下罚款。

驱使动物伤害他人的,依照本法第四十三条第一款的规定处罚。

第四十三条规定:殴打他人的,或者故意伤害他人身体的,处五日以上十日以下拘留,并处二百元以上五百元以下罚款;情节较轻的,处五日以下拘留或者五百元以下罚款。

《中华人民共和国侵权责任法》第七十九条、第八十条、第八十二条、第八十四条规定:未对动物采取安全措施造成他人损害的,动物饲养人或者管理人应当承担侵权责任;禁止饲养的烈性犬等危险动物造

成他人损害的,动物饲养人或者管理人应当承担侵权责任;遗弃、逃逸的动物在遗弃、逃逸期间造成他人损害的,由原动物饲养人或者管理人承担侵权责任;饲养动物应当遵守法律,尊重社会公德,不得妨害他人生活。

《中华人民共和国刑法》第二百三十三条规定:过失致狗咬死人的,主人可能构成过失致人死亡罪,处三年以上七年以下有期徒刑;情节较轻的,处三年以下有期徒刑。

根据上述法律、法规之规定,养犬不办证、不免疫、干扰他人生活、伤害他人安全,均构成违法行为,过失致人死亡的还可能构成犯罪。为了我们这座城市家园的安宁、社会和谐,也为了你和他人的人身健康和生命安全,请你管好你的爱犬,做守法市民,争做文明养犬、规范养犬的模范。

信阳市中心城区犬只管理办公室